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Δημιουργία ομάδας εθελοντών περισυλλογής και φροντίδας  

αδέσποτων ζώων 

 

 

Γίνεται γνωστό πως στις 10-1-2012 έληξαν οι συμβάσεις έργου 

δεκαέξι (16) εργατών καθαριότητας και συνταξιοδοτήθηκε ένας (1) 

μόνιμος. Στη θέση τους  εγκρίθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών  η 

πρόσληψη εννέα (9) εργατών καθαριότητας, με σύμβαση εργασίας 

χρονικού διαστήματος οκτώ (8) μηνών.  Όπως αντιλαμβάνεται ο 

καθένας το έργο της καθαριότητας που αφορά στην αποκομιδή των 

απορριμμάτων, την ανακύκλωση συσκευασιών, την εργασία των 

οδοκαθαριστών, την καθαριότητα των δημοτικών κτηρίων, των 

κοινοχρήστων χώρων, την καθαριότητα των λαϊκών αγορών Σκύδρας και 

Καλής, την τοποθέτηση-ανακατασκευή-πλύσιμο των κάδων 

απορριμμάτων, την περισυλλογή  και φροντίδα των αδέσποτων ζώων 

και τόσων άλλων εργασιών,  δυσχεραίνει και ο Δήμος με το 

ανθρώπινο δυναμικό που σήμερα έχει στη διάθεσή του (υπολείπεται 

σε σχέση με το 2011 κατά οκτώ (8) υπαλλήλους). Πάρα ταύτα θα 

προσπαθήσουμε να φέρουμε εις πέρας το έργο της καθαριότητας όσο 

καλύτερα μπορούμε, τουλάχιστον στους βασικούς τομείς, ώστε να μη 

δημιουργηθούν σοβαρά προβλήματα στην καθημερινότητα των κατοίκων 

μας.  

Το σοβαρότερο πρόβλημα που θα προκύψει θα είναι στην 

περισυλλογή και φροντίδα των αδέσποτων ζώων. Ο Δήμος μας το 2011 

κατασκεύασε εντός των εγκαταστάσεών του (ΕΛΚΑΤ) πρόχειρο 

καταυλισμό για την προσωρινή φροντίδα των ζώων, τη στείρωση και 

επανένταξή τους  και προέβη σε σύμβαση με ιδιώτη κτηνίατρο για 

την  περαιτέρω φροντίδα τους.   

Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος καθαριότητας ήρθε σε επικοινωνία με 

δύο (2) ενδιαφερόμενους εθελοντές οι οποίοι με την σειρά τους 

προσπαθούν να βοηθήσουν όσο μπορούν(και τους αξίζουν συγχαρητήρια 

γι΄αυτό) αλλά υπάρχει δυσκολία στην εύρεση και άλλων εθελοντών, 

με αποτέλεσμα το πρόβλημα καθημερινά να διογκώνεται τόσο στην 

πόλη της Σκύδρας όσο και στις Τοπικές μας Κοινότητες.   Ο Δήμος 

Σκύδρας σε πρώτη φάση στήριξε έμπρακτα την προσπάθεια των 

εθελοντών και παραχώρησε τροφή για τη φροντίδα ορισμένων 

αδέσποτων αλλά και για το 2012 θα υπάρχει πρόβλεψη ανάλογου 

χρηματικού ποσού στον προϋπολογισμό.  

Σήμερα με τις υπάρχουσες συνθήκες και την έλλειψη προσωπικού ο 

Δήμος και ως επί το πλείστον η Υπηρεσία καθαριότητας δεν θα 

μπορέσει να ανταπεξέλθει  και να φέρει εις πέραν το τόσο αυτό 

σοβαρό ζήτημα  και για το λόγο αυτό ζητούνται εθελοντές,  οι 

οποίοι σε συνεργασία με τους αρμοδίους υπαλλήλους της Υπηρεσίας 

μας, θα προβούν σε όλες τις ενέργειες για την περισυλλογή και 

φροντίδα των αδέσποτων.  

Με την ευκαιρία του παρόντος  δελτίου τύπου  απευθύνεται για 

άλλη μία φορά  έκκληση προς τους κατοίκους μας να μην 

εγκαταλείπουν τα ζώα, κυρίως σκύλους,  εκτός των ορίων της αυλής 

ή του οικοπέδου τους. Να τα ασφαλίζουν  και να τα προστατεύουν 

πάντοτε εντός της ιδιοκτησίας τους, διότι παρατηρήθηκε το 

φαινόμενο  ορισμένα αδέσποτα να γίνονται επικίνδυνα και να 

επιτίθενται  σε μεγάλους ανθρώπους και παιδιά.   



Παρακαλούνται όσοι παρακινούμενοι από την αγάπη τους για τα 

ζώα, επιθυμούν εθελοντικά να προσφέρουν στον τομέα αυτό να έρθουν 

σε τηλεφωνική επαφή με την Υπηρεσία μας και τον προϊστάμενο 

καθαριότητας, καθώς και να καταθέσουν τις τυχόν προτάσεις τους. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23810-88263.   

Ελπίζουμε στην κατανόηση και στη συνεργασία όλων, κάτι  που θα 

βοηθήσει στις προσπάθειες που καταβάλλουμε καθημερινά σ΄αυτό το 

τόσο ευαίσθητο θέμα που όλους μας αφορά. 
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